



Парламентская газета: "Бастрыкин поручил проверить ситуацию с обманутыми дольщиками в Подмосковье"

Главное управление Следственного комитета России по Московской области проверит информацию об обманутых дольщиках нескольких многоквартирных домов в посёлке Родники. Соответствующее поручение дал глава ведомства Александр Бастрыкин.

Как сообщается на сайте СКР, решение было принято после выхода в эфир выпуска новостей, в котором сообщалось о проблеме дольщиков в Подмосковье, четыре года ждущих окончания строительства нескольких домов в Раменском районе.

«В сюжете упоминалось, что многоквартирные дома за эти годы превратились в «дома-призраки», при этом администрация не признаёт эти стройки проблемными, а в отношении застройщика начата процедура банкротства», - сообщили в пресс-службе ведомства.

Отмечается, что при наличии оснований следственные органы дадут объективную правовую оценку действиям всех заинтересованных лиц, а центральный аппарат СК возьмёт ход проверки на контроль.

Ранее во вторник на встрече с Президентом России Владимиром Путиным председатель фракции «Единой России» Владимир Васильев попросил главу государства поручить Генпрокуратуре рассмотреть поступающие обращения обманутых дольщиков. В ответ российский лидер согласился поставить перед ведомством соответствующую задачу.

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1157105>